MAOGHMATIKA OMAAAZ MPOZANATOAIZMOY OETIKQN ZNOYAQN
EzZI12Q2H KYKAOY
(1° Maénuoa kbkAou )

Egiowon kokhou: (X =%,)" +(w —wo) = p* (1)

21NV popdn aUTh TO KEVTPO Elval : K(Xo,l/lo) KOl N aKTivo Tou p

E§iowon Kévtpo - aktiva

(x—1F +(y —2f =4 K(L2) , p=4

(x+1F+(y—3F =9 K(-13) , p=3

(x=2 +(y +2 = (-4 K(2-2) , p=4

2

x2+(1//+§j =2 K[O,—gj . p=+2

1 ? 1 2_5 K(—llj ’ p=\/§
X+§ + !//—5 = 2'3

2 2 13 :E

(2x+1) + (2p —3F =9 K[_Z,Zj , p=7

> (2x+1)° +(2p -3y =9:{2[x+%ﬂ2 J{z(w—gﬂz —9:>4(x+%j2 +4(W—§j2 =9
(i) )

Kévtpo - aktiva E§iowon

K(-12) , p=1 (x+1f +(w—2) =1

K3-1) , p=5 (x=3) + (v +1)* =25

3 1

K3m3) o= (“3)2*(‘“1):4

K(01) , p=5 x? +(y -1 =25




2

(X=X )+ =, =p> = X* = 2x% + X, +y° = 2pyy +yi = p
X2+ P —2X X —2p g + X+l —p° =0

MNapatnpolue otL onoladnmote e€ilcwaon g popdng (1) ypddetat otnv
wopdn : (2) X’ +y’ + AX+By +T'=0

Napddeypa:  (x+1f +(p —2F =1=x® +2x+1+y? -4y +4=1
X>+y? +2x—4y +4=0

To avtiotpodo dev oxveLt mavta SnA. Sev ekppalouv OAEC oL EELCWOELCG
>+’ + AX+By +T'=0 eflowon kOKAou, amapaitntn npoindOeon
glval Onwe Ba Solpe : A*+B* -4 >0

H napakdtw eflowon ket A=2 B=-4 TI'=4
22 +(—4)Y —4.-4=4>0
X2+t +2X—4y +4=0= x> + 22X+’ -4y +4=0

X2+ 2X+1-1+y? — 4y +4-4+4=0=(x+1) +(y-2)" =1 KkOKAOG

Evw n napakatw efiowon éxet A=2 B=-2 I =6

22 +(-2)"-4-6=-20<0
X242 +2X—2 +6=0=>X>+2X+p* -2 +6=0
X4 2X+1-1+y® =2 +1-1+6=0= (x +1)° +( —1)° =4 6ev siva ¢

KUKAOU

Heflowon x* +y° +6x—2w+1=0 éxet A=6 B=-2 TI=1
6°+(-2) -4-1=36>0
X+ y? +6X—2+1=0= X +6X+y’ -2y +1=0

X2 4+6X+9-9+p? -2 +1-1+1=0= (x+3 +(w -1 =9  kOkAog



Mo towov Adyo Ba nmpémeL va loxVet A% +B* -4 >0 wote n e§icwon
>+’ + AX+By +T'=0 va eivar e€iocwon kOkAou;

>+’ + AX+By +T =0

2 2 2 2

x2+Ax+1//2+Bt//+F=0:x2+Ax+(%j —(%j +://2+B1//+(%j —(gj +I'=0

2 2 2 2
(& + 1//+E (B +I'=0=>

2 2 2

2 2 2 2
j —A—+(W+Ej —B—+F=O:>
4 4

A\ BY A2+B2-4r
X+E + oy +— — =0=

2 2 2 2
(x +%) + (z// + %) = # ( oxoAwko BiBAio o€l 84)

Ao TNV TeAeuTalO OXECN TTAPATNPOUE OTL :
» Av A’ +B?—4I' >0 neflowon maplotavel e€iowon KUKAOU pE

. , 1
KEVTPO K(—%—%} kavaktive p=7 A*+B® —4T

> Av A?+B?—-4I'=0 n efiowon maplotdvel éva pdvo onpeio to
(44
2 2

> Av A’ +B?—-4I'=0 n efiowon sivat advvatn 8nA. Sev
undpxouv onpeior M(x, ) ou va tnv emaAnBslouy .

( N\
KaOBe kOkAo¢ £xel e€lowon tng popdng :

X2 +l//2 +AX+BW+F:O’ HLE A*+B*—-4I'>0 KoLl
avtiotpoda kGO eiowon tng napandavw popdng
TLOLPLOTAVEL KUKAO.

.




H nmapamndvw Bewpia amoteAel KoL TPOTIO AVILUETWTILONG TWV
QVTLOTOLXWV AOKAOEWV.

NapdSewypa 1: Alvetow n e€lowon x>+ +2x—4y +4 =0 va e€etaotel
av eivat e€lowon KUKAoU Kal va BpeBel To KEVTPO KL N aKTiva Tou.

Q. TPOTIOG
X2+t +2X—4y +4=0= x> +2X+yp” -4y +4=0

X2 42X +1-1+y’ — 4y +4-4+4=0=(x+1)" +(y —2)" =1 dpa éxoupe
g€lowon kUKAoL pe Kévipo K(-12) kataktiva p=1

B tpomog
@

A?+B? -4 =2 +(-4F -4-4=4>0 d&pa éxoupe efiowon kUKAoL pE

KEVTPO K(—%,—Ej &nh K(-12) kou aktiva

\

eflowonéxet A=2 B=-4 TI=4

2

o Ty
g—2A+B 4—2—1 /

NapdSewypa 2: Aivetou n e€lowon X +w? +2x—2w +6 =0 va e€etaotel
av eival e€lowon kUKAoL Kot va BpeBel To KEVTPO Kal N aKTiva Tou.

0L TPOTOG
X2+t +2X—2 +6=0=X*+2X+y° -2 +6=0

2

X2 42X +1-1+y? =2 +1-1+6=0= (x+1)° +(y -1 =—4 dpa Sev
gxoupue e€lowon KUKAou

B tpomog

H etlowonéxet A=2 B=-2 T=6
A?+B?—4r=2%+(-2) -4-6=-20<0 dpa Sev éxouue efiowon




NapdSewypa 3: Alvetou n e€lowon x> +y? +6x—2p +1=0 va efetaotel

av eivat e€lowon KUKAoU Kal va BpeBel To KEVTPO KL N aKTiva Tou.

0L TPOTIOC

X2+’ +6X—2p+1=0= x> +6x+y’ -2 +1=0
X2 +6X+9-9+y? — 2 +1-1+1=0= (x+3) +(w -1 =9 dpa éxoupue
g€lowon kUKAoL pe kévtpo K(-31) kot aktiva p=3

B tpomog

@

A +B?—4I'=6°+(-2) -4-1=36>0 dpa éxouue e€iowan KUKAOU pE

eflowon éxet A=6 B=-2 TI=1

KEVTPO K(—%,—%} &nA K(-31) kat aktiva

~

AZKHZH 1: Na npooSlopLloTeL TO KEVTPO KO N OKTIVO TWV TTOPOKATW KUKAWV:
2
1
a) (x+1f +(w—-2)=3 B) [X+E) +(y-2) =5

v) (x+4f +(y -1 =1 8) (x—5f+(y+2f =25

AZKHZIH 2: Na mpoobioplotel n e§iowon Twv KUKAWV E KEVTPO Kal oKTivaL:
a) K(2,1) , p=2 B K(—l,O) , p=4

v) K(—l,gj , p=6 5) K(%llj , p=T

AZKHZH 3: Na £§eTaoTel MOLEG OO TLG TAPOAKATW EELOWOTELG Elval E§LOWOELG

KUKAOU va mpoodLopLoTEL TO KEVTPO Kal N aktiva Kat va ypadoulv otnv popdn
(x=%f +(w o) = p%:
a) X+’ +2x—ywy-1=0 B) X*+y®+3x+w+5=0

V) X +yl+4x-2p+1=0 8) X’ +yl+4x—wy-2=0



